[Date]
[Prénom, Nom]
[Adresse]
31470 SAINT-THOMAS
 
Objet : Demande de reconnaissance de l'état de catastrophe naturelle
 
Monsieur le maire,

En ma qualité de propriétaire, situé dans le ressort de votre commune au [Adresse de votre logement], j’ai le regret de vous informer que je suis victime de dommages provoqués par la sécheresse de l’été 202x (apparition de fissures).
Pour me permettre d’être indemnisé par mon assureur au titre de la garantie catastrophes naturelles, il est nécessaire que la commune de SAINT-THOMAS soit reconnue en l’état de catastrophe naturelle par voie d’arrêté interministériel, pour tous les dommages résultant de cet événement anormal.
Je vous remercie par avance de bien vouloir prendre en compte ma demande afin d'étayer votre sollicitation auprès de Monsieur le Préfet de Haute-Garonne. Si besoin, je vous fournirai ultérieurement les photographies des désordres constatés pour justifier cette déclaration de sinistre.
Je vous remercie par avance de bien vouloir m'informer des suites qui seront réservées à cette demande. Des travaux de remise en état de mon habitation ne pourraient être entrepris sans indemnisation de mon assurance, conditionnée par la publication de l’arrêté précité.
Je vous prie d’agréer, Monsieur le maire, l’expression de mes salutations distinguées.
[Signature]

